

# 弘農楊氏宗親會六位族生 榮獲宗聯菲華優秀青年



圖示：從左至右分別為：楊宗霖，楊卓軒，楊金仁，楊善媚，楊惠禎，楊詩蓉。

菲律賓弘農楊氏宗親會訊：菲律賓各宗親會聯合會主辦第二十一屆菲華優秀青年表彰大會，舉行頒獎典禮。本會族生獲得此殊榮可喜可賀，屆時本會將派員出席頒獎典禮，並頒贈獎牌及獎金予本族優秀族生。

茲將本會優秀族生芳名謹列如下，藉資表揚：宗親楊式達宗先生（YU SEK TAT / YU, ROLANDO），林紫芳女士（GLORIA CHIANG YU）賢伉儷令次媛惠禎族生，西名（LEILANI CHINGTOCO YU）（福建晉江廈門市禾山湖里村）以優越成績MAGNA CUM LAUDE畢業UNIVERSITY OF THE PHILIPPINES BACHELOR OF SCIENCE IN INDUSTRIAL ENGINEERING。

宗親楊培德宗先生（PETER CHUA YAU），洪婉如女士（CRISTINA YU YAU）賢伉儷令次媛善媚族生，西名

（MARIELLE KAITLIN YU YAU）（福建晉江南霞美鄉）以優越成績CUM LAUDE畢業UNIVERSITY OF SANTO TOMAS BACHELOR OF SCIENCE IN ARCHITECTURE。

宗親楊維德宗先生（ALEX CHUA YAU），王蘊綿女士（MARGARITA ONG YAU）賢伉儷令次媛金仁族生，西名（JEANE IRA GENEVIE ONG YAU）（福建晉江南霞美鄉）以優越成績CUM LAUDE畢業UNIVERSITY OF SANTO TOMAS BACHELOR OF SCIENCE IN MANAGEMENT OF FINANCIAL INSTITUTIONS。

宗親楊耿桑宗先生（JUNE TIU YU），黃麗金女士（YU, JOSEPHINE CO）賢伉儷

次郎卓軒族生，西名（JACKIE CO YU）（福建晉江羅山后洋）以優越成績CUM LAUDE畢業DE LA SALLE UNIVERSITY BACHELOR OF SCIENCE IN MANAGEMENT OF FINANCIAL INSTITUTIONS。

家顧問奕昆宗長（JIMMY YOUNG），楊美麗女士（EVELYN MEJIA YOUNG）賢伉儷令次郎宗霖族生，西名（JEREMY RAPHAEL MEJIA YOUNG）（福建南安金淘后坑鄉）以優越成績CUM LAUDE畢業UNIVERSITY OF THE PHILIPPINES BACHELOR OF SCIENCE IN BUSINESS ADMINISTRATION AND ACCOUNTANCY。

## 洪門竹林拉允隆分團 舉行抗疫賑濟慈善活動

菲律賓中國洪門竹林協義總團拉允隆分團訊：本分團感應總團善行舉措召喚，於十月十二、十三連續兩日在拉允隆區區域舉辦抗疫時艱紓困賑濟物資分發慈善活動。獲得地方政府認可讚許與廣大民眾感恩好評。助人為樂，行善立德。病毒無情，人間有愛。

本分團理事長侯賢忠大哥，名譽理事長謝教民大哥、理事余連利等大哥共同主持慈善活動。

近朱者赤，人為群分。後知後覺，悟己諫進未遠。感謝總團對分團的愛護與關心表示致意。



### 西河堂理事會召會

菲律賓西河林氏宗親總會訊：因疫情影響，為使本會會務正常運作，經研議決定於二〇二一年十一月十四(星期日)上午十時準時，將通過視頻Zoom召開第85屆第十一次理事會會議，會議帳號(ID)和密碼將提前發給本會諮詢委員、名譽理事長暨全體理事，屆時敬請各位宗長準時撥冗參加，以收集思廣益之效。

## 菲律賓菲中電視台聯合泉州廣播電視台隆重推出 《山海情》英文版（十五集）將於 每星期日下午三點在IBC-13 電視台播出

2021菲律賓-中國福建（泉州）電視周由中國國家廣電總局國際合作司指導，中國駐菲律賓大使館支持，福建省廣播電視局，中共泉州市委宣傳部主辦，泉州市文化廣電和旅遊局，菲律賓菲中電視台(CHINATOWN TV)，泉州廣播電視台承辦。《山海情》是電視周的重點項目。經過菲中電視台的不斷努力，英文版（十五集）即將于每星期日下午三點在IBC-13 電視台播出。



首播定于這星期天11/14/2021，下午三點（接播連繼總共十五集、十五個星期期）。

在全球的海外

華人華僑中流行一

句話，「一出國，

就愛國」。為什麼

當我們離開祖國，

生活在海外，才會

發現自己的愛國情

懷愈發濃郁？其實

原因不乏兩點：

其一是思念，

主觀上距離產生

美；

我們思念祖國

的山川河流，思念

大漠孤煙直，長河落

日圓的壯美，也思

念古道西風瘦馬小橋流水人家的恬淡；

我們思念祖國的日月星辰，思念鋤禾日

當午，汗滴禾下土的勞作，也思念危樓高百

尺，手可摘星辰的浪漫；

其二是比較，見多識廣多維度比較才更客觀真實。

我們拿中國製造玲瓏滿目的商品來比

較，

我們拿縱橫阡陌中國高鐵的普及來比

較，

我們拿退耕還林環境保護的重視來比

較，

我們拿齊心協力戰勝疫情的效果來比

較，

我們拿奧運比賽紅旗飄揚的激情來比

較，

我們拿足不出戶網購萬物的便捷來比

較，

我們拿社會安定經濟發展的速度來比

較，

有這樣的祖國怎能讓人不去深愛，怎能

讓人不去驕傲自己是炎黃子孫！

很多外國人都很奇怪，為什麼中國會發

展的那麼快，中國人到哪裡都那麼拼。其實這是因為我們血液裡就流淌著不怕困難不畏艱險敢闖敢拚的DNA。

正如今年在國內爆火的電視劇《山海情》就將我們中國人的這個幹勁表現的淋漓盡致。這部劇講述了二十世紀九十年代以來，西海固的人民和幹部們響應國家扶貧政策的號召，完成易地搬遷，在福建的對口幫扶下，通過辛勤勞動和不懈探索，將風沙走石的「干沙灘」建設成寸土寸金的「金沙灘」的故事。播出後在國內引發了強烈的反響和一致好評，給無數觀眾帶了感動和力量。

經過菲中電視台的不斷努力，英文版也即將在菲播出。通過這部電視劇，也能感動無數的菲律賓人，讓他們更瞭解中國人做事情的風格，帶動他們在生活與工作上的積極與樂觀。

菲中電視台感召菲華各界人士，社團踴躍支持參加協助，一起推動《山海情》英文版在菲律賓的廣泛傳播，講好中國故事，影響菲國百姓，不斷強化來之不易的菲中友誼，為旅菲華人華僑營造更好的經商與生活的人文環境。